

資料輯剪圖書館學院體育立台國

日期 770410 版面 二版
來源 民生報 分類 羽球

賽球羽區灣台



【本報記者劉廷

青西螺訊】韓國女

女子組——台電、韓國、北基 A、

趁著平日散居在外的子弟兵，返鄉參加這次台灣

將來者不善，昨天再以直落三挫退台北基層訓練站 A 隊，

打進這次台灣區羽

北基 B。

區團體賽之便，雲林縣羽球委員會前天晚上公開頒獎給一批連續四年為雲林縣在區運奪標的傑出球員，

球團體賽女子組四強決賽圈，聲勢直逼我國女羽盟主台電隊。台電昨天三比〇勝北基 B 隊，亦取得出線權。

前峰國中、竹東國中、來自韓國馬山市聖旨女高的女羽隊，球員個個人高馬大，擊球手法熟練，其中沈恩婷、姜卜丞、趙惠貞甚至已

勉勵他們的為鄉爭光。
近幾年，在區運「挖角」之風熾烈的情況下，出雲林縣西螺鎮的鍾佳珍、萬新銘、廖偉喆、林源鑄等，雖然都是頗有「身價」的國手級球員，但他們從不為外縣市的「重金」所動，一直只為本鄉土效力，並從民國七十三年起，連連在區運稱霸。

韓國女將

直逼台電

土銀衛冕 今戰陸光

子弟兵一心向雲林
重金挖不動鄉土情

本報記者 劉廷青

台灣區羽球團體賽昨天除少女中組外，均完成分組預賽的賽程，產生晉級決賽的前四強隊伍。另一支外籍球隊香港隊，昨天兩戰皆敗，已被摒於男子甲組決賽圈外。

各組的前四強決賽伍是：男子甲組——土銀、陸光、環球、北基。

男子乙組——北基、西螺農工、省

一面倒的強勢把北基 A 隊打得毫無招架之力。

今天這項比賽繼續在西螺國中進行決賽賽程。中華女子代表隊化身的台電隊將在下午三時接受韓國隊的挑戰。

男子甲組土銀隊在同一時間亦將面對

強敵陸光隊——土銀是否能衛冕成功，就看此役。

這些國家代表隊中堅份子的球員，除了本身具有不忘根本的精神，另一方面，「老家」平日予他們的照顧，也是維持他們的「向心力」的原因。只要代表國家赴外比賽，雲林縣政府都會撥發零用金；只要在國內戰績優異，縣政府也會適當的予以獎勵。

而除了官方的照拂，球員們的啟蒙教練程峻彥長期不辭勞苦的為他們爭取福利而奔波；為激勵他們的作戰士氣，跟著大大小小的比賽滿台灣跑，更是使球員感懷師恩，怎麼都不可能忘卻自己的鄉土。